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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 

 
Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 

finansije i budžet, sa 44. sjednice održane 15. decembra 2021. godine, podnosi  
                                                     

I  Z  V  J  E  Š  T A J 
o  razmatranju PREDLOGA FINANSIJSKOG PLANA SA PLANOM RADA AGENCIJE ZA 

ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 2023. GODINU 

 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predsjednika Savjeta Agencije za elektronske 

medije, upoznao sa planiranim aktivnostima Agencije u narednoj godini, gdje je ukazano 
da normativni osnov za izradu Plana rada Agencije za elektronske medije čine: Zakon o 
elektronskim medijima, Zakon o medijima, Zakon o nacionalnom javnom emiteru Radio i 
televizija Crne Gore, Zakon o autorskom i srodnim pravima, Zakon o primjeni propisa 
kojima se uređuje zaštita prava intelektualne svojine, Zakon o elektronskim 
komunikacijama i Zakon o digitalnoj radio–difuziji. Saopštio je da Plan rada Agencije 
sadrži pregled aktivnosti koje su usmjerene na realizaciju njenih obaveza u vezi sa 
raspodjelom sredstava elektronskim medijima iz Fonda za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija, predviđenih Zakonom o medijima. Obim i struktura raspodjele 
sredstava zavisiće od dinamike obezbjeđenja sredstava za Fond za 2022. i 2023. godinu. 

  Takođe je saopštio da će posebna pažnja u prvoj polovini 2023. godine biti 
usmjerena na praćenje predizbornih kampanja za redovne predsjedničke izbore.  

Na Odboru je konstatovano da su ukupni prihodi u 2023. godini planirani u iznosu 
od 1.098.370 eura, a rashodi u iznosu od 1.093.996 eura i manji su od planiranih prihoda 
za 1.374 eura. U strukturi planiranih prihoda za 2023. godinu, najznačajniju stavku 
predstavljaju prihodi od naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev 64,8%, zatim 
prihodi od naknada za emitovanje 34,7% i ostali poslovni dobici 0,4%. Takođe je 
konstatovano da u strukturi planiranih rashoda u 2023. godini najznačajniju stavku 
predstavljaju bruto zarade zaposlenih 50%, zatim ostala poslovna terećenja 14%, rashodi 
za materijal i usluge 10%, bruto naknade Savjetu 9%, troškovi za ostala primanja i 
naknade 5%, amortizacija 4%, troškovi za službena putovanja i članarine 3%, rezerva za 
nepredviđene troškove 3%, troškovi održavanja osnovnih sredstava 1% i stambena 
pitanja zaposlenih 1%. 

 
Tokom rasparave, iskazano je mišljenje da medijska scena u Crnoj Gori nije na 

odgovarajućem nivou i da je potrebno ulagati kontinuirane napore kako bi se unaprijedilo 
stanje. Takođe, postavljeno je pitanje koje se odnosilo na zabranu reemitovanja tri 
programska sadržaja jedne regionalne televizije (Happy tv) i postupanje Agencije, kao i 
pitanje u vezi sa određenim programskim sadržajima Gradske televizije i eventualnim 
postupanjima Agencije u tom dijelu. 
 
 



Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ , Odbor je odlučio da predloži Skupštini 
da donese sljedeću 
 

O D L U K U 
Usvaja se Finansijski plan sa Planom rada Agencije za elektronske medije za 2023. godinu. 
 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Miloš Konatar. 
 

                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA 
                                                                                                                                    dr Dejan Đurović, s.r. 


